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ΘΕΜΑ: Πρόταση σύστασης Επιτροπής διαπραγμάτευσης για προμήθεια κρεάτων, άρτου – 
αρτοσκευασμάτων, τροφίμων και γαλακτοκομικών προϊόντων για τους Παιδικούς Σταθμούς 
του Δήμου Λαρισαίων έτους 2012.

Στη  Λάρισα  σήμερα  23-02-2012  ημέρα  της  εβδομάδας  Πέμπτη  και  ώρα  13.00  µ.µ.,  η 
Οικονομική  Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων,  συνήλθε  σε  συνεδρίαση ύστερα από την  µε  αρ. 
πρωτ. 14605/17-2-2012 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής κ. Σπυρίδωνα Μπαρµπούτη, που 
ορίστηκε µε την µε αριθµ.1/2011 απόφαση του Δημάρχου Λάρισας, παρευρεθέντων από τα µέλη 
οι  κ.κ.  1)  Σπυρίδων  Μπαρµπούτης  ως  Προέδρος,  2)  Αράπκουλε  Δέσποινα,  3)  Μαμάκος 
Αθανάσιος, 4) Πρασσάς Αναστάσιος, 5) Σαμουρέλης Κων/νος, 6) Καλογιάννης Απόστολος και 7) 
Ιωακειμίδου-Παπαγεωργίου Μεταξωτή.

Η  Οικονομική  Επιτροπή  του  Δήμου  Λαρισαίων,  μετά  από  συζήτηση  σχετικά  με  το  θέμα: 
Πρόταση  σύστασης  Επιτροπής  διαπραγμάτευσης  για  προμήθεια  κρεάτων,  άρτου  – 
αρτοσκευασμάτων, τροφίμων και γαλακτοκομικών προϊόντων για τους Παιδικούς Σταθμούς 
του Δήμου Λαρισαίων έτους 2012 και αφού έλαβε υπόψη:

1. Το άρθρο 72 του Ν.3852/10.
2. Την  με  αρ.  πρωτ.  16609/23-2-2012  εισήγηση  της  Δ/νσης  Κοινωνικών  Δράσεων  Τμήμα 

Υποστήριξης , η οποία έχει ως εξής:
Στις  14/02/2012  διεξήχθη  διαγωνισμός  με  θέμα  “Προμήθεια  κρεάτων,  πουλερικών,  άρτου  – 

αρτοσκευασμάτων, τροφίμων, οπωροκηπευτικών και γαλακτοκομικών προϊόντων για τους Παιδικούς 
Σταθμούς  του  Δήμου  Λαρισαίων  για  το  έτος  2012”,  ενδεικτικού  προϋπολογισμού  ΔΙΑΚΟΣΙΩΝ 
ΟΓΔΟΝΤΑ ΕΞΙ ΧΙΛΙΑΔΩΝ ΤΕΤΡΑΚΟΣΙΩΝ ΟΓΔΟΝΤΑ ΕΝΝΕΑ ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΕΠΤΑ 
ΛΕΠΤΩΝ (286.489,67) ΕΥΡΩ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.

Κατά  τη  διενέργεια  του  διαγωνισμού  δόθηκαν  προσφορές  για  την  προμήθεια  ειδών 
κρεοπωλείου,  πτηνοτροφείου,  τροφίμων  -  (μόνο  ελαιόλαδο) -  και  οπωροκηπευτικών.  Για  τις 
προμήθειες  άρτου – αρτοσκευασμάτων,  τροφίμων και γαλακτοκομικών προϊόντων δεν δόθηκαν 
προσφορές. 

Σύμφωνα με το άρθρο 25 του Π.Δ. 60/2007 μπορεί να γίνει διαπραγμάτευση για το μέρος του 
διαγωνισμού που δεν  υποβλήθηκαν προσφορές  λόγω της  έκτακτης  ανάγκης  για  τη σίτιση των 
παιδιών στους παιδικούς σταθμούς.

Επισυνάπτουμε σχετική αιτιολογική έκθεση και ζητούμε τις δικές σας ενέργειες  για ορισμό 
επιτροπής Διαπραγμάτευσης. 

3. Την αιτιολογική Έκθεση, η οποία έχει ως ακολούθως:

ΑΙΤΙΟΛΟΓΗΜΕΝΗ ΕΚΘΕΣΗ
Κύριε Πρόεδρε,

Στη Διεύθυνση Κοινωνικών Δράσεων ανήκουν και λειτουργούν 23 τμήματα Παιδικών 
Σταθμών  όπου  φιλοξενούνται  καθημερινά  περίπου  2.000  νήπια  –  βρέφη  εργαζομένων 
δημοτών.
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Οι Παιδικοί Σταθμοί λειτουργούν καθημερινά από 7:00 π.μ. έως 16:00 μ.μ. Πέραν των 
παιδαγωγικών προγραμμάτων που εφαρμόζονται,  στα φιλοξενούμενα νήπια χορηγείται και 
φαγητό  (πρωινό,  μεσημεριανό)  και  αρίστης  ποιότητας  προϊόντα  συγκεκριμένων 
προδιαγραφών σύμφωνα με τις σύγχρονες παιδαγωγικές απόψεις για την υγιεινή διατροφή 
των παιδιών βάσει  συγκεκριμένου ποσοτολογίου τροφίμων και  διαιτολογίου  λαμβάνοντας 
υπόψη την υπ’ αριθμ. Γ 2 Α / Οικ. 4108 / 1998 απόφαση του Υπουργείου Υγείας & Πρόνοιας.

Ιδιαίτερη μέριμνα λαμβάνεται για τη χορήγηση στα νήπια και βρέφη νωπών φρούτων και 
λαχανικών, νωπών κρεάτων & πουλερικών, γαλακτοκομικών προϊόντων κλπ καθώς και η μη 
χορήγηση ειδών διατροφής που περιέχουν συντηρητικές, χρωστικές, γλυκαντικές και λοιπές 
ουσίες.

Στους  Παιδικούς  Σταθμούς  υπάρχουν  οι  ανάλογες  εγκαταστάσεις  και  το  απαραίτητο 
προσωπικό  για  την  προετοιμασία  και  παρασκευή  του  καθημερινού  φαγητού  στα 
φιλοξενούμενα νήπια και βρέφη ανάλογα με την ηλικία τους και τις ανάγκες τους.

Ως εκ τούτου είναι αδύνατο να σταματήσει το πρόγραμμα φαγητού γιατί αυτό θα σημαίνει 
υπολειτουργία των Παιδικών σταθμών και μη ολοκληρωμένη παροχή ημερήσιας φροντίδας 
προς τα φιλοξενούμενα νήπια.

4. Την  με  αριθμ.118/2012  Απόφαση  Οικονομικής  Επιτροπής  με  την  οποία  εγκρίθηκαν  τα 
πρακτικά της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού και κρίθηκε ασύμφορη η προσφορά του 
κ.  Μορβατίδη Συμεών για την προμήθεια κρέατος  μόσχου και  κιμά ενώ κατακυρώθηκε 
στους κ. Μορβατίδη Συμεών και Γιαννάκου Ζωής η προμήθεια πουλερικών, ελαιολάδου και 
οπωροκηπευτικών αντίστοιχα.

5. Την πρόταση του Προέδρου της Οικονομικής Επιτροπής κ. Σπυρίδωνα Μπαρμπούτη, να 
εισηγηθεί  η  Οικονομική  Επιτροπή  στο  Δημοτικό  Συμβούλιο  την  σύσταση  Επιτροπής 
Διαπραγμάτευσης για την προμήθεια  κρεάτων,  άρτου –  αρτοσκευασμάτων,  τροφίμων  και 
γαλακτοκομικών προϊόντων για τους Παιδικούς Σταθμούς του Δήμου Λαρισαίων για το έτος 
2012,  η  οποία  να  αποτελείται  από  δύο  δημοτικούς  Συμβούλους  και  την  υπάρχουσα  Επιτροπή 
Διενέργειας Διαγωνισμού της Δ/νσης Κοινωνικών Δράσεων.

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εισηγείται  στο  Δημοτικό  Συμβούλιο  την  λήψη  σχετικής  απόφασης  για  την  σύσταση 
Επιτροπής Διαπραγμάτευσης για την προμήθεια κρεάτων, άρτου – αρτοσκευασμάτων, τροφίμων 
και γαλακτοκομικών προϊόντων για τους Παιδικούς Σταθμούς του Δήμου Λαρισαίων για το 
έτος 2012, η οποία να αποτελείται από δύο δημοτικούς Συμβούλους και την υπάρχουσα Επιτροπή 
Διενέργειας Διαγωνισμού της Δ/νσης Κοινωνικών Δράσεων, όπως αυτήν ορίστηκε με την 45/2012 
Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε.

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ

ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΜΠΑΡΜΠΟΥΤΗΣ ΑΡΑΠΚΟΥΛΕ ΔΕΣΠΟΙΝΑ
ΜΑΜΑΚΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΠΡΑΣΣΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
ΣΑΜΟΥΡΕΛΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
ΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
ΙΩΑΚΕΙΜΙΔΟΥ-ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΕΤΑΞΩΤΗ
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